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85774 Unterföhring
Die vierte Staffel von „Farscape“ in deutscher Sprache

Sehr geehrte Damen und Herren,

anlässlich der gerade stattgefundenen DVD - Veröffentlichung möchte ich - und damit spreche ich mit Sicherheit vielen Sci-Fi Fans aus der Seele - Ihnen - quasi nachträglich - zu Ihrem damaligen Entschluss gratulieren, den Film „Peacekeeper Wars“ aus der Serie „Farscape“ synchronisieren zu lassen, um ihn anschließend auszustrahlen. Denn ohne Ihre „Vorarbeit“ wäre eine solche Veröffentlichung in Deutschland nicht möglich gewesen.


Wie Sie sicher wissen, spielt der Film „Peacekeeper Wars“ nach den Ereignissen der vierten Staffel. Die vierte Staffel wurde in Deutschland aber leider weder im free-TV noch in einer synchronisierten Fassung je gezeigt (was vielleicht auch die nicht überragenden Quoten bei der Ausstrahlung von „Peacekeeper Wars“ erklärt, da die Vorgeschichte dem breitem Publikum und selbst den meisten Sci-Fi Anhängern unbekannt war) .

Ich und - wenn man den einschlägigen Internetforen Glauben schenken darf - 1000e von Farscape-Fans würden sich mehr als freuen, wenn endlich ein Sender in Deutschland den Mut finden würde, auch diese Staffel der Serie synchronisieren zu lassen und endlich auszustrahlen (ich denke, die Kosten hierfür ließen sich spätestens mit einer DVD- Veröffentlichung der Staffel in Deutschland mehr als amortisieren, denn wie man in den Foren nach verfolgen kann, kaufen viele derzeit die Serienstaffeln 1-3 gerade nicht, weil mit einer deutschen Box der 4. Staffel aktuell nicht zu rechnen und damit eine vollständige DVD- Veröffentlichung der Serie nicht absehbar ist (was aber gerade für den Sammler eine echte Kaufentscheidung im Sinne eines Hindernisses darstellt) . Dieses Hindernis würde dann aber gerade wegfallen!

Von daher wünsche ich Ihnen Tat- und Entscheidungskraft und weiterhin ein so gutes Händchen für Sci-Fi und Mystery- Serien, wie Sie es bislang immer schon bewiesen haben (wie z.B. mit Outer Limits, Ghostwhisperer, Seven Days und eben Peacekeeper Wars, um nur einige zu nennen).

Mit freundlichen Grüßen
